

# 雨中指挥交通 就“感动中国”?

## 网上质疑凶猛 当事人:网友说得对

在暴雨中指挥交通,广东惠州女协警郑翠莲曾被网友评为“最美女协警”,近日,在央视网公布的2009感动中国人物候选名单中,郑翠莲名列其中,不料引发激烈的口水仗。

今年5月20日傍晚6时许的一场暴雨让郑翠莲成名。她在暴雨中全身湿透指挥交通的一幕被网友拍摄下来传上了网,并迅速被多个知名网站转载,网友对她冠以“最美女协警”的称号。

但当郑翠莲入围“感动中国”候选人,网上却是质疑“凶猛”。有网友说,“雨中执勤仅是她的本职工作,远不足以感动中国。”还有网友说,“树典型造英雄,这样惯用的宣传手段和方法是不是落伍了?是时候改变一下思维了,老百姓的口碑比所谓的荣誉称号更重要。”

面对网友质疑,郑翠莲本人显得比较豁达,称“网友的说法有道理”。

### 》对话郑翠莲

#### 网友的说法有道理

记者:知道自己成为“感动中国2009年度人物”候选人了吗?

郑翠莲:知道,呵呵,今天早晨才知道的。我姐在网上看到了告诉我的,单位上可能是我第一个知道。没想过这件事情。

记者:对这件事情怎么看?

郑翠莲:我挺意外的……我这么年轻,做的又只是我的本职工作,成为候选人是高攀了。

记者:是否能评上?有信心吗?

郑翠莲:呵呵,没想过。还是一颗平常心吧,把精力放在工作上,这些事情顺其自然咯。

记者:有不少网友说如果要评选感动中国人物的话,你只是尽了本职工作,不够资格,对此你怎么看待?

郑翠莲:网友的说法有道理啊。一般感动中国的人物都是经历得比较多、历练比较多的,做了很多事情和贡献的。感觉自己很渺小,而且我还这么年轻。

#### 新浪网投票 她名列倒数第二

据了解,央视“感动中国2009年度人物评选”12月开征,候选人事迹从12月20日起陆续在央视播出。将经过网友、公众投票等环节评选出“10名感动中国人物”,并于明年1月举行颁奖典礼。

在新浪网的央视“感动中国2009年度人物评选”专题中,记者看到评选标准为“为推动社会进步、时代发展作出杰出贡献;在各行各业具有杰出贡献或重大表

现;在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹;为社会公平、人类生存环境做出突出贡献;个人经历或行为,代表了社会发展方向。”

截至21日晚10点,新浪网的投票页面中,郑翠莲已获投票586票,得票数在77名(组)候选人中排名第17。

新浪网的投票页面中,郑翠莲已获投2191票,得票数在51名(组)候选人中排名第50。

据《南方都市报》



就是这张照片让郑翠莲一夜走红

### 小学生上学途中 惨遭陌生人割耳

山东济南市长清区石磷小学六年级学生乐乐,22日下午1点多在步行前往学校的路上,被陌生人用刀子捅伤,右耳险被割掉,所幸送医及时,手术成功,医生说乐乐的右耳应无大碍。事发后,乐乐的家人已经报警。

乐乐今年11岁。每天早晨,乐乐的母亲都会骑车送他到学校。为节省时间,乐乐在奶奶家吃午饭,奶奶家离学校1000米左右。

由于两地间距离很近,乐乐的母亲觉得很安全,就让乐乐下午自己步行到学校,没想到22日就在这段路上发生了意外。

乐乐告诉父母,他正走在去学校的路上,突然有人从背后冲过来用刀子捅他,下手后就跑了,他只记得对方是个20岁左右的小伙子,陌生人。

120医护人员周先生目睹了乐乐的伤口后很震惊:“下手太狠了,右耳的血管、神经都被割断了,相当于整只耳朵都掉了。”由于乐乐伤势过重,他被从长清区中医院转到省立医院。

乐乐的父母很疑惑,儿子为何会在上学途中遭此黑手?乐乐性格开朗,和父母无话不谈,学习也很刻苦。据介绍,乐乐的母亲在一家超市工作,父亲在外做小生意,一家人都很本分,没有与别人结过怨,应该不会有人迁怒于孩子。

事发后,乐乐的家人马上报了警,希望公安部门早日破案,将行凶者绳之以法。 据《齐鲁晚报》

### “14岁男生冻死”追踪 正副两校长被免职

山东省临朐县五井中学初一学生张继鑫17日晚翻越宿舍围墙,去校内的小卖部为另一位同学买食品。12月18日早上7时左右,被发现死在校园内的排水沟里。此事一经披露,引起社会广泛关注。

据记者了解的最新情况,22日晚五井中学校长和分管安全工作的副校长已被免职。临朐县于22日晚成立联合调查组,自即日起,对整个事件进行重新调查。山东潍坊市委、市政府对此案高度重视,指派有关领导督查此案,表示要以对人民高度负责的态度,对事件进行认真调查,妥善处理,对责任人追查到底,决不手软。

临朐县委书记刘建国接受记者采访时说,从现在的情况看,学校和老师对学生的日常管理有着不可推卸的责任,将严肃处理当事人。

昨天,记者看到在一些论坛和评论中,不少网友都把五井中学一名老师说出的一句“死得很舒坦”,称为2009年最后一个雷人语,有网友对此表示,“这个老师毫无人情味可言”简直无语了……”

当记者试图联系采访说出这句话的那名老师时,临朐县教育部门的工作人员表示,张继鑫出事之后,全国各地的媒体都涌来采访,这个老师自己也陷入了舆论的漩涡中,他的压力也非常大,现在已经暂停工作了。” 综合新华社《山东商报》报道

# 两女人聊开心网 发现丈夫是同一人

墨西哥籍华人常某与两位同岁的中国女子结婚,不料两位妻子在开心网上偶然相识,通过互传结婚照和生活照发现丈夫竟然是同一个男人。22日,因涉嫌重婚罪被查获,常某被北京警方刑事拘留。

常某原籍中国浙江,上世纪90年代末,在义乌小商品市场从事外贸,几年之后生意小有成就,并于2002年加入了墨西哥国籍。为在国内生活便利,常某向户籍机关隐瞒了加入他国国籍的事实,保留了中国籍。

2005年,30岁的常某在浙江与25岁的老乡李小姐结婚登记,李小姐是一名白领。婚后,常某前往国外经商,每年仅回国居住1个月左右。2006年,常某在国外的一个联谊会上,结识了在外留学的北京人王小姐,当时王小姐26岁,在北京的某国家机关工作。见王小姐刚到国外,生活不便,常某便替王小姐租房子、买家具等。常某的热情很快赢得了王小姐的好感。四个月后,两人就发展到恋人关系并同居在一起。

其间,常某一直隐瞒自己的

婚姻情况。2007年,王小姐结束学业回到国内。不久,她发现自己已怀孕。常某得知后,不得不返京与王小姐在北京登记结婚。

婚后,为了瞒住两位“妻子”,常某借助长期在国外经商、回国较少状况,每次回国,先与王小姐团聚一段时间,再借口到其他城市谈生意,前往北京与王小姐生活一段时间。就这样,王小姐和李小姐一直被蒙在鼓里。2008年2月,王小姐为常某生下一个女儿,生活十分幸福。

2008年,开心网流行后,王

小姐、李小姐及常某都注册了登录账号。李小姐亦把常某的好友加入自己的好友名单中。一次偶然的机

会,李小姐与王小姐同时登录开心网,同为常某的好友,两人在聊天时惊奇地发现,自己的丈夫竟然是同一个人。两人互传了结婚照、生活照,进一步确认了这个事实。

今年3月,李小姐向北京朝阳警方报案。常某在她报案前夕,注销了自己的中国籍并潜逃国外。今年12月18日,偷偷回国探望父母的常某被浙江警方查获。 据《北京晨报》

# 上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

#### 西方的葡萄酒

在西方,葡萄一直是人们眼中的酿酒佳果,在盛产葡萄的希腊,人们更是视葡萄为智慧的源泉。

传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披上山羊皮,表演歌舞来祭祀酒神,足可见,葡萄酒对于西方人,尤其是希腊人的影响之大。

时至今日,品饮葡萄酒,仍是西方人享受情调和风雅的首选。

#### 东方的枸杞酒

在东方,酿酒的首选原料是谷物。人们普遍认为:东方没有适合酿酒的水果。而事实上,大自然并没有厚此薄彼,它也慷慨地将另一种适合酿酒的水果赐予了东方,那就是——枸杞。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸杞也是如此。中国宁夏,以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球的同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄酒庄。

#### 果酒中的“营养大师”

也许很多人一听到枸杞,就会联想到红红的,皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远大于葡萄,而且它所富含的氨基酸、矿物质、维生素和其他微量元素也远远多于葡萄,甚至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有10天,仅有8小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在8小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经288小时控温和1440天的酒窖珍藏,枸杞中具有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,每一杯都融合了100克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味绵柔而悠长……

#### “闻香识体,品味知神”

很多人说,杞浓不仅是一款给挑剔舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒。

是的,喝过杞浓,你可能会彻底改变对果酒的印象,不仅惊讶于枸杞甘甜口感,在了解她的酿造工艺后,你甚至能在酒香中闻到贺兰山下枸杞庄园的气息。

“闻香识体,品味知神”,酒精浓度为12%的杞浓恰倒好处地让你似醉非醉,体验前所未有的飞扬的感觉,工作、生活的重压都随着那一啜

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒



一饮烟消云散。品位有了一个全新的诠释,享受加了一种健康的方式,生活多了一个美好的瞬间。